

ΠΑΛΛΑΣ

ΤΗΛ.
2324

ΣΗΜΕΡΟΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 11.4.60 ΑΥΡΙΟΝ ΤΡΙΤΗΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗΝ

Καθημερινώς 3 παραστάσεις ώρα 3 μ.μ. 7.15 και 9.30 μ.μ.

Η παρουσία των μεγαλύτερων δραματογράφων διεθνούς επιβολής ΓΟΥΩΡΝΝΡ ΜΠΡΟΣΙ και 6 μέτρων των σκηνοθετών του είδους μας ΜΑΤΚΑ ΚΟΥΡΤΙΖ κερσάρουν στους φίλους των δυναμικών έργων το πιο εκπαιδευτικό αστυνομικό δραματογράμμα όλων των εποχών

ΑΓΓΕΛΟΙ ΜΕΛΑΣΠΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

Με τους δύο γίγαντες των δυναμικών ρόλων

ΤΖΕΗΜΣ ΚΑΓΚΝΗ - ΧΑΜΦΡΕΗ ΜΠΟΓΚΚΑΡΤ

τόν μεγάλο δραματικό

την περίφημη καλλιτέχνηδα

ΠΑΤ Ο'ΜΠΡΙΕΝ

ΑΝΝ ΣΕΡΙΝΤΑΝ

και τα περίφημα 6 ΧΑΜΙΝΙΑ

Τα καλύτερα σενάρια των άχθρων της κωμωδίας πηρ από τρομακτική τους σύγκρουση με το όραμα. "Ανθρώποι με λυσιπράγεια πρόσωπα και ψυχην άγγέλων." Απορροιασμένα παρτίδα από σύρονται στις φιλικές χωρίς αίμα. "Ανθρώποι που έχουν ός σκαπό τους την καταπορφή της κωμωδίας και άνθρωποι που έχουν και πότες" της ζωής τους για το κοινό καλό.



Ο Ρόου ας 4 τρέλα είναι δύο καλοί φίλοι αλλά ένας είναι άρρωστικός και αλ μπερ όλοε παίρνουν τον καλό φίλο. Με φίλο του προσκαλούν να κλέψουν από ένα γραμμάτιο της καταπόσης ή άρρωστικό και να ταξιδέιν να κλέψουν από Ρόου και τον φίλο από αμφοτέρωθεν. Τα πρώτα παρτίδα ας 4 Ρόου άρρωστικός από το αμφοτέρωθεν άρρωστικό από της άρρωστικής και καταπορφή ας καλό χρόνο φίλος ως 4 μανάος γαύρο-αυτοα Ρόου κλέψουν. Την άρρωστική του άρρωστικό κλέψουν 4 άρρωστικός Ρόου και καταπορφή να τον φίλο να τον φίλο να άρρωστικό του 100 000 δολάρια για να κλέψουν άρρωστικό και να τον φίλο καταπορφή. Ο Ρόου τον άρρωστικό έτσι να άρρωστικό του και άρρωστικό μετά χρόνο άρρωστικό από την καλό φίλο να άρρωστικό του και έτσι από προσκαλούν ας ας κλέψουν άρρωστικό. Ο Χάμφορ άρρωστικό να τον άρρωστικό από 4 Ρόου καταπορφή την άρρωστικό προσκαλούνται από άρρωστικό και τον φίλο άρρωστικό. Το να κλέψουν άρρωστικό τον καλό του φίλο άρρωστικό και έτσι φίλο ένας καλό φίλος από προσκαλούν να φίλο από ένα άρρωστικό και κλέψουν τον καλό φίλο. Ο Πάτερ κλέψουν φίλο τον Ρόου και κλέψουν άρρωστικό από άρρωστικό του, έτσι γαύροα και κλέψουν τον καλό φίλο. Η άρρωστικό μετά της καλό φίλο τον Ρόου" αλλά φίλο άρρωστικό της προσκαλούν τον 4 φίλο, έτσι φίλο άρρωστικό είναι καλό φίλο άρρωστικό τα γαύροα φίλο. Η άρρωστικό άρρωστικό να άρρωστικό του καλό φίλο άρρωστικό άρρωστικό άρρωστικό της καλό... 4 άρρωστικό του Ρόου, 4 καταπορφή, τα άρρωστικό άρρωστικό, 4 κλέψουν καλό.

Άγιαν Πέμπτην και άγια Παρασκευήν ό κινηματογράφος άρρωστικό

Τό άγιον Σάββατον, όλοε κάθε χρόνον έτσι και φίλος

Όλα 4 άρρωστικό γαύροαται από ΠΑΛΛΑΣ για να παράσχη την όλοε του μάγος όλοε καταπορφή ας καταπορφή. Το πιο καλό πρόγραμμα από άρρωστικό από άγιον Σάββατον. Μαζό με τα φίλο από όλοε μας, άρρωστικό παγκοσμίη, φίλοα, κωμικά, ταξόα, είπαίμενα άρρωστικό φίλοα δα πρόβαλαται και όλοε άρρωστικό άρρωστικό.

1^{ΟΝ}. ΧΑΜΙΤΟ
2^{ΟΝ}. ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΚΟΥΡΣΑΡΟΣ

Άπό της Κυριακής του Πάοα

Έπιτελοε θα προβληθή ή μεγαλύτερη έγχρωμη κινηματογραφική δημιουργία που έθαυμάοθη από όλόκληρον τον κόσμο

ΣΑΜΟΥΡΑΪ

ΓΟΥΪΛΛΙΑΜ ΧΟΛΤΕΝ

ΡΙΑΛΤΟ

ΣΗΜΕΡΟΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 11.4.60 ΚΑΙ ΑΥΡΙΟΝ ΤΡΙΤΗ ΜΟΝΟΝ

Ένα θαυμάσιο διπλό πρόγραμμα που θα ενθουσιάσει όλους γενικώς
Δύο έργα στην κάθε παράσταση ώρα 2 μ.μ. και 7.15 μ.μ. μόνον
1ος. Το νέο άγνωστο γράφιό δράση και περιπέτεια χαρακτηριμένο Κόου-Μπίο

Ο ΓΕΝΝΑΙΟΣ ΜΕΞΙΚΑΝΟΣ

Νέον έργον—Διά πρώτην φοράν στην Λεμεσόν

Πρωταγωνιστούν 6 άρθετοι ΛΕΟ ΚΑΡΕΛΛΟ ή θρωπαιότητ ΒΑΡΒΑΡΑ ΛΙΝΓΚΟΥΝΤ
και 6 ΑΝΤΟΥΚΑΝ ΡΕΝΑΤΙ

Ένα χαρακτηριμένο Κόου-Μπίο που θα σας ενθουσιάσει Έργον άνωτέρου από το ΧΑΡΟΥΜΕΝΟΙ
ΚΑΜΠΕΛΛΕΡΟΣ. Ηθοποιώδεις γραφίδες άντικατίες, άγωνίες, χαρακτηριμένα έπιπέδοια, έρωτες
2ος. Το πιο χαρακτηριμένο ΕΓΧΡΩΜΟ άρτιστόργραμ τού Γερμανικού κινηματογράφου

ΗΡΩΑΣ ΓΙΑ ΧΑΤΗΡΙ ΣΟΥ

ΘΕΑΜΑΤΙΚΑ ΠΑΝΕΓΧΡΩΜΟ

Με τον θα' άρθετον 1 άριστολή τραγουδιότη

ΠΗΤΕΡ ΔΛΕΞΑΝΤΕΡ

και την νέαν προαίτητην «πικάλιζα», την ρο-
μάνικην άντιπαλον της Ρίσο Σνάιτερ, τής Μίς
Γερμανία και Μίς Ευρώπη

ΜΑΡΚΙΤ ΝΟΥΝΚΕ

ΑΥΤΟΣ έκείνησι γιά να γίνη φοιτητής και να
τέληξη να γίνη ο πύο έκκεντρικός άνδρας
του Βερολίνου και έγινε ηρωας γιά το χατήρι
ένος πανέμορφου κοριτσιού.

ΚΓ ΑΥΤΗ το πιο χαρακτηριμένο κοριτσιό που έ-
πλασε ο κόσμος, κοσφοφει να τού βάλη τα
δύο πόδια σ' ένα παπούτσι μ' ένα τρόπο που
λίγοι θα τον ζήλευον.

Όλη η Κύπρος θα τραγουδά μαζί
με τον ΠΗΤΕΡ ΔΛΕΞΑΝΤΕΡ τις έξοχες με-
λωδιές της ταινίας αυτής.



Αν θα τί χαρακτηριτε σας φέρει κι' αν το θέτε ωσει ότι ζήτα ο κάθε θεατής θα τ' έφει
Γέλιο, θεαματικά άκροβατικά νοήματα, έρωτες, γλυκά τραγουδιά, άδρασις
τοίχο, σός δηλοθμεν ότι θα προσέτετε τις πιο εύτυχιωμένες στιγμές.

Την Τετάρτην 13.4.60 Χαλασμός κόσμου, οωστό πανδαιμόνιον

Έη πιο μεγάλη κινηματογραφική παράστασις που έγινε ποτέ

Δύο έργα στην κάθε παράστασις ώρα 2 μ.μ. και 7.30

1ος. Το άγχορικο σνιταρακικό άρτιστόργραμ γράφιό δράση έρωτα και περιπέτεια

ΠΑΡΑΝΟΜΟΙ ΥΠΟ ΤΑ ΟΠΛΑ

2ος. Η θαυμασία έλληγκη ταρέα με την ΚΑΚΙΑ ΑΥΝΤΑ και Γ. ΦΟΥΝΤΑΣ

ΘΑ ΣΕ ΠΕΡΙΜΕΝΩ ΠΑΝΤΑ

3ος. 1 παρνούλλο άρνι, κονιάκ και τσιγάρα

Άγιαν Πέμπτην και άγια Παρασκευήν ο κινηματογράφος άγγελί

Το άγιον Σάββατον, όπως κάθε χρόνον έτσι και φέτος

Όλη η Λεμεσός θα βράσειται από ΡΙΑΛΤΟ γιά να παρόση την άρα του μέγχις όσον κωπή-
σουν οι κωπηλόνες. Το πιο καλά πρόγραμμα που έγινε ποτέ άγια Σάββατο έρωτα με τα κλει-
σα όδρα μας, άρ-κικα παρνούλλα, ρικόντες, κωσικα, τσιγάρα, άριστόργραμ ελασθόδρα, ελόςδου
θα προσάλλωμεν και δύο έργα θαύμα. 1ος η μεγαλύτερη ίστωρική παρ-κίσις

ΡΙΧΑΡΔΟΣ Ο ΕΛΕΥΘΕΡΩΤΗΣ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΤΟΠΩΝ 20Ν. Ο ΤΖΙΤΖΙΚΑΣ ΚΙ' Ο ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ

Άπό της Κυριακής του Πάσχα

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΚΟΛΟΠΕΤΙΝΙΤΣΑ